



Kłodawa 15.11.2018r.

S.270.1.4.2018

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 3 oraz ust. 3a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych „PZP” (tekst jedn.: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający sporządził informację zawierającą zgłoszone na zebraniu z wykonawcami pytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia („SIWZ”) dla przetargu nieograniczonego pn. *„Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Kłodawa w latach 2019-2021”* oraz odpowiedzi na nie:

Pytanie 1. Czy Wykonawca będzie miał pewność, że dokument JEDZ dotarł w określonym terminie na pocztę Nadleśnictwa, w jaki sposób można to zweryfikować?

Odpowiedź: Wykonawca przysyłając dokumenty, żąda potwierdzenia dostarczenia wiadomości zawierającej JEDZ. Datą przesłania JEDZ będzie potwierdzenie dostarczenia wiadomości zawierającej JEDZ z serwera pocztowego Zamawiającego.

Pytanie 2. Czy Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia (Konsorcjum) muszą przesłać swoje dokumenty JEDZ z tej samej skrzynki pocztowej w jednym pliku i opatrzone jednym hasłem dostępu?

Odpowiedź: Wykonawcy mogą zarówno wspólnie jak i osobno przesłać dokument JEDZ. Każdy z dokumentów musi być opatrzony własnym kwalifikowanym podpisem elektronicznym, zaszyfrowany a hasło dostępu do pliku umieszczone w składanej ofercie pisemnej.

Pytanie 3. Czy wszyscy Wykonawcy muszą posiadać kwalifikowany podpis elektroniczny nawet jeżeli ustanowią pełnomocnika do reprezentowania jednego z Wykonawców i składania dokumentu JEDZ?

Odpowiedź: Tak. Pełnomocnictwo do złożenia JEDZ musi być sporządzone w tej samej formie jak JEDZ, to jest w formie elektronicznej i podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Postanowienia pkt. 8.7. ppkt 1), 3), 9) SIWZ stosuje się odpowiednio do pełnomocnictwa uprawnającego do złożenia JEDZ..

Pytanie 4. Czy do wypełnienia dokumentu JEDZ można wykorzystać wersję formularza użytą w poprzednim przetargu?

Odpowiedź: Tak, po naniesieniu aktualnych zmian, Wykonawca wypełnia JEDZ tworząc dokument elektroniczny. Po stworzeniu lub wygenerowaniu przez wykonawcę dokumentu elektronicznego JEDZ, Wykonawca podpisuje ww. dokument kwalifikowanym podpisem elektronicznym i zaszyfrowany przesyła pocztą elektroniczną na adres Nadleśnictwa.

Pytanie 5. Kto jest zobowiązany złożyć JEDZ?

Odpowiedź: Formularz JEDZ Powinien zostać złożony przez Wykonawcę jako własne oświadczenie Wykonawcy samodzielnie składającego Ofertę, przez każdego z Wykonawców jeżeli wspólnie ubiegają się o udzielenie zamówienia oraz dla każdego z podmiotów, na zasobach których Wykonawca polega dla wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu.

Pytanie 6. Dokumenty dot. KRK, ZUS czy US złożone do Nadleśnictwa w wyniku wezwania zgodnie z art. 26 ust. 1 PZP, powinny być ważne (obowiązujące) na jaki dzień, tj. na dzień otwarcia ofert czy złożenia dokumentów?

Odpowiedź: Dokumenty te powinny być ważne na dzień złożenia ich do Zamawiającego tj. do sekretariatu Nadleśnictwa, w terminie wskazanym przez Zamawiającego.

Pytanie 7. Czy oświadczenie dotyczące grupy kapitałowej można złożyć do oferty?

Odpowiedź: Zgodnie z art. 24 ust. 11 PZP oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej Wykonawca jest zobowiązany do przekazania Zamawiającemu w terminie 3 dni od dnia zamieszczenia na stronie internetowej informacji, o której mowa w art. 86 ust. 5 PZP.



/podpis Kierownika Zamawiającego/